О соблюдении требований пожарной безопасности
ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ 
Уважаемые сограждане! 
Наступает летний пожароопасный период. В целях предупреждения пожаров в эти жаркие дни необходимо более внимательно относится к соблюдению требований пожарной безопасности. Каждый год в нашей республике происходит более 300 природных пожаров, связанных с горением степи, травы на территории населенных пунктов и лесополос. В результате этих пожаров зачастую уничтожаются животноводческие стоянки, надворные постройки, стога сена и другие объекты. Государство, а значит и  все наше общество, теряет значительные финансовые средства и людские ресурсы на борьбу с огнем.
Чтобы избежать возникновения природных пожаров и не допустить уничтожение материальных ценностей придерживайтесь следующих основных правил:
- разведение костров, сжигание отходов и мусора должно проводиться не ближе 50 м до зданий и сооружений в специально отведенных для этих целей местах и под контролем граждан; не сжигайте мусор в ветреную погоду, убедитесь, что костер после сжигания потушен;
- территории населенных пунктов и организаций, в пределах противопожарных расстояний между зданиями, сооружениями и открытыми складами, а также участки, прилегающие к жилым домам, дачным и иным постройкам, должны своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, опавших листьев, сухой травы и т. п.;
- скирды (стога), навесы и штабели грубых кормов должны располагаться на расстоянии не менее 15 м до линий электропередач, не менее 20 м – до дорог и не менее 50 м – до зданий и сооружений.
- площадки для размещения скирд (стогов), а также пары скирд (стогов) или штабелей необходимо опахивать по периметру полосой шириной не менее 4 м.;
- проводите беседы с детьми о необходимости безопасного поведения;
- тщательно гасите окурки, не выбрасывайте их в окна автомобилей при их движении; 
В случае возникновения пожара звоните телефону «01» или «112» по сотовому телефону.

